

Felelős szerkesztő:
PUSZTAI BÉLA

Kiadja: A Szabadkai
Ujság Ujságkiadó
vállalat.

Telefon-szám: 5-75.

SZABADKAI UJSÁG

Szerkesztőség és kiadó-
hivatal:

HIRTH ALADÁR
könyvnyomdája
Batthyány-utca 6. sz.
Telefon szám: 5-75.

Az ügyvédi kamara az esküdtzéki és a sajtóreform ellen.

A szabadkai fiskális urak vasárnap nagy njságiró barátoknak mutatták be magukat, persze, mert ezzel a kormányon üthettek egyet, de bezzeg mikor perbe fognak egy-egy ujságirót, nincs kímélet szegény fejünknek. Akár fel is akasztatnának bennünket, annyira jóakaróink.

Ezt bevezetésképen irtuk és most hadd számoljunk be a kamara vasárnapi közgyűléséről, A közgyűlést azért hívták össze, mivel dr. Salamon Frigyes és társai indítványt nyújtottak be, a melynek öle a közben elintézett esküdtzéki és a most szőnyegen levő sajtóreform ellen irányul.

Az indítványt a nagyszámban jelen volt kamarai tagok nagy lelkesedéssel fogadták, csupán dr. Paukovits Andor és dr. Strellcky Dénes voltak ellene. Utóbbi ezt hosszabban meg is indokolta.

A közgyűlés végül oly értelmű határozati javsllatot fogadott el, hogy felir az igazságügyminiszterhez és e feliratban rosszatását fejezi ki az esküdtzéki és a sajtóreform miatt. A határozati javaslat még sok mást mond, de ezeket, tudva azt, hogy a reformokból ugysis törvény lesz, nevetséges lenne közölni.

TELEFON HIREK.

A horvátországi helyzet

A horvátországi helyzet napról-napra javul. Báró Skerlecz István királyi biztosnak a zágrábi politikusokkal folytatott tárgyalásai máris oly stádiumba jutottak, hogy a békét hamarosan meg lehet kötni. A választásokat már a jövő hónapban kiírják.

A D. M. K. E. válsága

A D. M. K. E. tegnap tartott közgyűlésén báró Dániel Ernő elnök és Gallovits Jenő főtitkár lemondtak.

Budapesti tanárok és tanítók gyűlése

A Budapesti Tanítótestület vasárnap gyűlést tartott. A gyűlésen felszólaltak dr. Bakáts Ignác, a ki egy erős szövetség megalakítását indítványozta, Zigány Zoltán a ki a fizetésemelés mellett emelt szót és Drozdgy Győző, a ki — ugyan miről is beszélhetett volna — a kormány működése fölött mondott bírálatot.

A Bácskát megverték

A Bácska atl. klub fociballsapata vasárnap Szegeden mérkőzött a Szegedi atletikai klub labdarugóival. Az eredmény az, hogy

a Bácskát megverték. A szegediek három goalt rugtak a Bácska kapujába, míg utóbbinak egyetlen egyet sem sikerült beadni.

Feljelentett szegedi bank

Edvi Illés Dezsőné, budapesti lakos dr. Fényes Samu ügyvéd útján család és sikerkasztás miatt feljelentést adott be a Szeged-Alföldi Takarékpénztár ellzn. Ez az intézet Edvi Illés Dezsőné nővérét Sebella Máriát, a szegedi Edison mozi volt tulajdonosnőjét, százezer korona erejéig megkárosította úgy, hogy a szerencsétlen asszony öngyilkosságot volt kénytelen elkövetni. A nevezett intézet igazgatója a Szabadkavidéki takarékpénztár volt aligazgatója, Pataki Vilmos.

Budapesti footballeredmények

F. T. C. — III. ker. T. V. E. Eredmény 5 : 0. — M. T. K. — 33. F. C. Eredmény 1 : 1. — Törökqvés — M. A. C. Eredmény 3 : 1. — B. T. C. — A. S. C. (Wien) Eredmény 2 : 0. — N. S. C. — B. A. K. Eredmény 2 : 1.

HELYI HIREK.

Sztrájkol a színügyi bizottság

A színügyi bizottság tegnap sem tarthatta meg a szokásos ülését, mert a tagok nagy része a szép időre való tekintettel kirándult vadászatra. Hogy némiképp pótolják mulasztásukat, a tegnapi ülést ma délelőtt 11 órára halasztották el. Félő azonban, hogy ma sem tartják meg, mert ma sem akart leesni az első hó.

A munkásbiztosító háza

A szabadkai ker. munkásbiztosító pénztár régebben elhatározta, hogy hivatalos helyiségei számára házat vesz. Ezen határozatra való hivatkozással Bölcskey Lajos tanár, internátus igazgató megvételre kínálja a Mária Terézia parkban levő internátusi palotát. A pénztár tegnap tartott igazgatósági ülésén foglalkozott az ajánlattal. Az igazgatóság egy hat tagu bizottságot küldött ki, a mely a házat megfogja tekinteni.

Biró Henrik elköltözik

Egy igen szimpatikus uri család, amely minden társadalmi mozgalomból kivette részét és amely ennek révén tényezőjévé vált Szabadkának, értesülésünk szerint a legközelebbi jövőben elköltözik tőlünk és Budapestre telepszik le. Családi okok idézik elő a változást. Biró Henrik azért tulajdonosa marad a Szmolenszky malomnak, sőt a vezetést sem adja ki kezéből, mert ő maga Szabadkán is fog lakást tartani és üzleti ügyeit innen fogja intézni.

Dr. Patek Béla Szabadkán

Dr. Patek Béla, a szabadkai származásu győri színigazgató, vasárnap pár napra szülővárosába Szabadkára érkezett. Dr. Patek tegnap este a színházban volt és megnézte Az új földesur előadását. Az előadással nagyon meg volt elégedve és különösen Pinter Imáról, Verő Jankáról és Inke Rezsőről nyilatkozott elismerőleg.

Bűnügyi feljelentés egy kereskedő cég ellen

Simits és Milánkovits szabadkai kereskedő cég ellen nemrég elrendelték a csődöt. A csődeljárás során nevezett cég hitelezői rájöttek arra, hogy a cégtulajdonosok nagyobb értékű árut elrejtettek, illetve azt a csődöt meg elől elvonták. A hitelezők emiatt vasárnap — család bukás miatt — megtették a feljelentést Simitsék ellen.

Tifusz a Halasi-uton

A főorvosi hivatal jelentése szerint a mult héten több tifusz megbetegedés történt a városban. A betegeket a „Mária Valeria“ közkórházba szállították, ahol egy 86. gyalogezredbeli őrmester, Aubermann Miklós bankpénztárnoknak 16 éves kis cselédje és egy 9 éves kisfiu meghaltak. A tifuszbeteg kivétel nélkül mind a Halasi-uttról és környékéről kerültek a kórházba. A hatóság a legerélyesebb intézkedéseket foganatosítja a tifusz terjesztésének megakadályozására.

Bicska az iskolában.

Kellemetlen incidense volt a kereskedelmi iskola egyik fiatal tanárának, Török Sándornak egy növendékével és csak a véletlen mult, hogy nem lettek súlyos következményei. Előadás alatt felszólította egy bunyevác tanulóját és amikor megdorgálta, amiért nem tanulta meg leckéjét, a fiu durván és neveletlenül visszafelelt. A fiatal tanár felháborodásában a fiut arcullegyintette, mire a fiu zsebeit kutatta, hogy bicskát rántson tanára ellen. Szabadkai szokás ellenére nem találta fél rőfös bicskáját, így megelégedett azzal, hogy elméletben vágta tanárjába, kijelentvén, hogy csak azért nem tette az acélpengével, mert otthon felejtette. Toncs Gusztáv igazgató a legerélyesebben indította meg az eljárást a fiu ellen, mert szigoru példát kell statuálni, hogy ennek az anarchianak az iskolába egyszersmindenkorra véget vessenek.

Buksi és a Tangó

Pénteken mutatja be a szabadkai színház a Buksi című operettet, a mely az egész énekes személyzetet foglalkoztatja. A darab keretében Landau Géza és Landau Juliska bemutatják a tangót.



Biomaláta. Biomalz

kittűnő, jóízű és emellett olcsó táp- és erősítőszer mind-azok számára, akik erősítésre és felüdítésre szorulnak. Németországban a legelterjedtebb és legkedveltebb erősítőszer. Az ára gyógyszerárakban és drogériákban dobozont 1 korona 30 fillér és 2 korona 50 fillér

Hódolat Őfelségének!

Nevezzünk el utcát a nevérol. — Indítvány a közgyűléshez.

Tekintetes törvényhatósági bizottság! Ő felsége I. Ferencz József császár és király, ez évi december hó 2-án ünnepli uralkodásának hatvanötödik évfordulóját. Ritka uralkodónak adotta meg a kegy, hogy népe üdvéért, népe jólétéért, hatvanöt esztendőn keresztül dolgozhassék. A mi szeretett öreg királyunk ebben a tekintetben az egyedüli kivétel. A töméntelen sok szenvedés, a mely Őt érte, nem törte meg, sőt mintha a bánatból merített volna erőt, úgy állta a sarat, szilárdan, mint a vas.

Felesleges felemlíteni, hogy mi mindent köszönhetünk jóságos Uralkodónknak. Felesleges azért, mert hiszen itt, ebben az országban minden az Ő nevével kapcsolatos: a fejlődésünk, a boldogulásunk és az előrehaladottságunk. Az Ő korszaka a békes kulturmunka korszaka. A monarchia két állama mindenben igazolhatja ezt. Magyarország is, Ausztria is, modern államokká nőttek ki magukat. Kulturállamokká lettek, a melyek büszkén foglalhatnak helyet Európa többi hatalmas állama között.

Ha tehát Ausztria népe december

másodikára őszinte, meleg ünnepséget készít elő a világ legalkotmányosabb uralkodójának, bölcsen teszi, senki azt jobban meg nem érdemli, mint Ferencz József. Ausztriától különösen, de tőlünk is. Igaz, hogy közjogilag Ő felsége Magyarországon csak negyvenhat év óta uralkodik, azonban ezt királyunk nagy érdemeire való tekintettel, nem szabad oly szigorúan venni, mert habár 1867-ben koronázták meg, mégis csak 1848. óta uralkodónk.

Tekintetes törvényhatósági bizottság! Ő felsége első Ferencz József ritka uralkodói jubileuma alkalmából tisztelettel indítványozzuk, hogy *Szabadka legszebb utcája, a Kossuth-utca Ő felsége nevérol neveztessek el.* Legyen annak *Ferencz József-utca* a neve.

Királyunk a múltban és a jelenben Szabadka iránt, annyi jóindulatot tanusított, hogy ezt a csekélyke loyaltást tőlünk valóban megérdemli! Bizunk abban, hogy ezen indítványunk a törvényhatósági bizottság részéről, egyhangú lelkesedéssel fogadtatni.

Több obtyinár.

Miért van vagonhiány a Mávnál?

Egy üzletvezetőségi főtisztviselő nyilatkozata.

Nap-nap után panaszos leveleket kapunk a vagonhiány miatt. A panaszos leveleket többnyire kereskedők írják, a kiknek ez az állandó baj, sok kárt okoz.

Kérdést intéztünk a szabadkai üzletvezetőség egyik főtisztviselőjéhez, a ki a vagonhiányról a következő felvilágosítást adta:

A Máv. teherkocsi parkja a múlt esztendő szeptemberében 79.663 waggonból állott. Az 1913. évre szóló költségvetés beruházási programját ugyancsak részben hajtották végre, de így is elértek annyit, hogy az idén már 84.762 waggonból állt a teherkocsi-park. Ez megfelel a kocsipark 6.4 százalékos gyarapodásának. A kormány ezzel páratlanul álló nagyszerű szolgáltatást vélt teljesíteni, mert husz évre visszamenőleg az a tapasztalat, hogy az ország forgalma évről-évre négy százalékkal fejlesztették a Máv. szállítási teljesítőképességét.

Erre a feltevésre, erre az előrelátásra azonban súlyosan rácafoztak ennek az évnek a tapasztalatai. A múlt esztendő szeptember havában ugyanis 386.153 kocsi rakományt adtak fel, az idén szeptemberben 452.325 kocsi rakományt kellett a Máv.-nak szállítania. A forgalom tehát 66.172 waggonnal növekedett, ami 17.3 százalékos gyarapodás-

nak felel meg. A kocsipark 6.4 százalékos fejlődésével szemben tehát a forgalom 17.3 százalékos fejlődése áll. — Ebből természetesen matematikai bizottsággal elő kellett és elő kell állnia a vagonhiánynak. Az én is bebizonyosodott, hogy az államasut csigalassúsága fejlődése nem bírja meg az ország gazdasági fejlődésének rohamos tempóját.

Igy azután előállott az, hogy az idén szeptemberben 7377 waggon volt a napi átlagos kocsihány. Hogy mit jelent ez a gyárosra nézve, akinek szüksége van feldolgozandó nyers anyagra s kész áruja gyors továbbítására, mit jelent a kereskedőre, akinek készletekre van szüksége, a termelőre, aki gabonáját gyorsan akarja rendeltetési helyére juttatni, azt nem kell külön magyarázni.

Ez a 7377-es napi átlag még a jobbakkal, a kedvezőbbek közé tartozik. A múlt esztendő szeptemberében volt olyan nap, hogy huszonnolcezer kocsi hiányzott és a napi átlagos kocsihány 13.000 waggon volt. Igaz, hogy az őszi forgalom az idén csak októberben kezdődött nagy elevenséggel, de igaz az is, hogy most már tizezer waggonos hiányok is jelentkeznek.

Ezek a rideg számok igen szomorú világitásba helyezik egész gazdasági forgalmunkat. A vagonhiány megbénítja az egész forgalmat, egész kereskedelmünket. Hiszen a közlekedés az életet ereje egy ország közgazdasági életének, ha a közlekedésben hi-

bák, hiányok vannak, az majdnem annyira kihat az egész gazdasági életre, mint a pénzhiány. Nálunk pedig alig hogy az egyik — a pénzhiány — muló félben van, ime jelentkezik a másik országos baj.

Aki jó kávét szeret,

használja pótlék gyanánt a „Valódi“ : Franck :- ot, — felismerhető a „kávédaráló“ gyárjegyről.

Mag em 45 26116

Az aradi rágalmozó.

Hamis híreket terjesztenek Szabadkáról.

Az aradi lapok mostanában kissé többet foglalkoznak a kelleténél Szabadkával. A dolgot nem volna épen bántó reánk nézve, hogyha városunkról hízelgőt írának. De nincs az a nap, hogy valami olyan lealázó-féltet ne sütnének ki, a mely Szabadkával kapcsolatos. Egyszer a városrendezésünk, másszor a társadalmi életünk nem tetszik nekik. Utóbb a szabadkai üzletvezetőség vezetőit támadták meg és holnap valószínűleg a családi életünkbe fogják az orrukat beütni.

Nem tudjuk, hogy ki legyen ott Aradon az a hájos „jóakaró“-nk, de akárki legyen, azt üzenjük neki, hogy hagyjon fel a Szabadkát érintő piszkolódásaival, mert igen könnyen megeshetik, hogy a valószínűleg a „tisztességes“ újságírógárdához tartozó ficsurt bíróság elé állítják, a hol számot kell majd adni arról, hogy ki inspirálta arra, hogy Szabadka dolgait a — világ végén: Aradon, szellőztesse.

Revolveres szerelem

Egy leány kálváriája.

A férfiak brutalitásánál csak a nők mély-sége, ragaszkodó szerelme erősebb. Hősiesen tudja a nő eltűrni a durvaságot, sőt az ütlegeket is, attól a férfitől, akit szívével bálványoz és talán épen ebben találja magyarázatát az a különben érthetetlen eset, amely most a bíróságot foglalkoztatja.

L. I. szabadkai hivatalnoknő régebb idő szerelmi viszonyban él egy szabadkai közismert „uri“ emberrel. A nő egyedül áll a világon, apja rég elhalt, anyja valahol mesz-sze Északmagyarországon él egy kis faluban és csak néha-néha érintkeznek egymással írásban; testvérei nincsenek, jóbarátai pedig lehetnek-e a szegény embernek?

A boldog szerelmi idillt legelőször az zavarta meg, hogy a fiatal ember szerelmesétől vizsgaköltségek címén pénzt kért. Ezután

minden héten új és új címeket talált a szegény nő megtakarított pénzcskéjének kicsalására. Mikor a dolog L. I.-nek nem tetszett és emiatt szemrehányást tett „völegény“-ének, az feleletül arculütötte és otthagya.

Mint akinek nehéz suly alól szabadul fel lelke, úgy érezte magát két napig L. I., mert azt hitte, hogy „szerelmesé“-től megszabadult.

De visszajött harmadnap este és azzal az ürügygel, hogy bocsánatot kíván tőle kérni, ismét bebocsájtást nyert. Szépen, nyájasan beszélt, már-már ingadozott a fiatal nő, de ismét a pénzkérdés jött szóba és emiatt visszautasította, mert kezdte belátni, hogy „völegényé“-nek csak pénze kell.

Dühében a szerelmes völegény felugrott az asztal mellől, felkapott egy égő lámpát és azt L. I.-hez vágta. Szerencséjére a lámpa még repülés közben elaludt és így csak kisebb sérülést szenvedett a kinos tűzhalál helyett.

Néhány napig békeség volt ezután. A völegény Budapestre szökött ijedtében, mert nem tudta, nem történt-e komolyabb baja L. I.-nek.

Tegnap estig tartott azonban csak a békeszűnet, mert a férfi ismét beállított a szerencsétlen tisztviselőnhöz.

Az ajtót zárva találta és mikor dörömbölésre sem nyílt meg, revolverével kétszer belőtt a szobába.

A golyók szerencsére célt tévesztettek és pusztán egy nagy fali tükör lett a brutális férfi örvényének áldozata.

A lövés zajára a lakók összefutottak, lefotgák a merénylőt és rendőrnek adták át.

A rendőrség igazolás után szabadon bocsájtotta, de az eljárást megindította ellene.

A legolcsóbb világítás a villanyvilágítás. Ne hiányozzék egyházból sem. Kérjünk költségvetést a Városi Villamosvasut és Világítási Társaságtól (Városi üzlet, Casinó-épület.)

Denikó Részvény-Társ.

nikotinmentes

dohányáruai a legkitünőbbek!!

Kaphatók a Denikó részvénytársaság szabadkai fiókjánál, Kossuth-utca 1.

FOGAK

és teljes fogsorok, arany koronák. Arany, platina, (porcellán)

HIBAK garantált színaranyból, legspeciálisabb felsmerhetetlenségig hű műfogak, mindennemű kaucsuk fogzatok.

Foghuzás és tartós fogtömések készülnek

ROMÁN fogtechnikai műtermében és laboratóriumában Szabadkán Kossuth-u. 22., Közgazdasági Bank épület. (Bárány szálloda mellett.) — Telefon 612.

Videkiek 1 nap alatt kielégítetnek!

Edison lángelméje.

A beszélő moziról.

A huszadik századdal úgy van az ember mint az egyszerű hegymászó az Alpesekkel; mindig magasabb és magasabb hegycsúcsra ért, azon hitben, hogy egy még magasabb most már igazán nem következhetik; míg egyszer aztán a Montblancon találta magát. Így voltunk a huszadik század nagyszerű találmányaival; azt hittük, hogy a találmányok századának csodavolta a repülőgéppel már betelt; de nem, egy napon szétröppen New-Yorkból a hír, hogy az emberi elme a nem várt magasságot is elérte: *Edison föltalálta a beszélő-mozit!!*

Mintha csak a nagy halhatatlan, Edison a maga halhatatlanságának részesévé akart volna tenni bennünket, szegény halandókat is, mondván, legyen ezentúl teste, mozgása, hangja, halhatatlan bárkinék. Mert a Kinetophon, a beszélő-mozit azt a csodát képes megcsinálni, hogy évezredek számára megörökíteni képes az ember leglényegesebb elementumait. Arról nem is szólva, hogy nemcsak a jövődönnek, de a jelennek is pazarul adozik a Kinetophon.

Már mint a ma emberének; és pedig azzal, hogy a legkövetesebb és egyben legolcsóbb kulturális szórakozási eszköz. Hogy mi mindent várhat az ember a kinetophontól e téren arról bőszeges felvilágosítással szolgál az a diszes album, ami most jelent meg a Magyar Kinetophon Társaság kiadásában (Budapest V., Falk Miksa-utca 30).

Többek közt legkiválóbb íróink, színművészeink és színművésznőink is elmondják

véleményüket Edison csodaalkotásáról. Csupa hódolat minden szavuk. Igazán nem csoda, hogy Budapesten a legelőkelőbb színházak és mozitulajdonosok véltelkedve nyitják meg kapuikat a Kinetophonnak.

De a mi számunkra a mi közönségünk szempontjából ennél is fontosabb, hogy mielőbb láthassuk és élvezhessük a lángelméjű amerikai legújabb csoda-alkotását a beszélő-mozit.

SZÍNHÁZ.

A faun. — Cigányprimás. — Az új földesur.

Az elmúlt színházi hét eseményekben nem volt valami gazdag. Főleg reprizek és egyetlen egy bemutató szerepeltek a műsoron. A faun előadásának az kölcsönzött értéket, hogy ezuttal nem bohóc, hanem arravaló hivatott színész, Fenyő Aladár játszta a címszerepet. Szavai őszinték voltak, nem mesterkéltek. Fenyő a szívét szólaltatta meg, és ezzel is érte el a legnagyobb sikert.

Csütörtökön a Cigányprimást elevenítették fel. Sárít ezuttal Albert Erzsébet játszta. Sajnáljuk, hogy erről az értékes egyéniségről ezuttal jót nem írhatunk. A szubrett szerepkör nem neki való. És ha továbbra is szubrett-szerepeket óhajtana játszani, ezzel csak önmagának árt. A Liliben elért nagy sikere után, nem lett volna szabad Haccacarékra vállalkoznia. — Pénteken a Jókai Mór Új földesurát vitték színpadra. A regényből Hevesi Sándor gyurt össze színdarabot, igazán gyurt, mert a leghatásosabb részleteket, a mik a regény legértékesebb részét képezik, elejtette, figyelmen kívül hagyta. Az újdonság csak mérsékelt sikert aratott és ezt a sikert egyedül Inke Rezső és Pintér Irma tökéletes játékanak köszönhetette. A darabot kár volt háromszor egymásután adni.

Házassulandók,

kik gazdagon nőszülni óhajtanak, (ha vagyontalanok is), forduljanak díjtalan felvilágosításért a kontinens első és legnagyobb nemzetközi intézetéhez, — Magyar levelezés. — „Hymen“, Berlin 18.

Nyugodtan alhat,

ha fehéreműje egész éjelen át „ASSZONYDICSÉRET“ mosókivonattal van beáztatva, mert ez a szer a legrövidebb idő alatt nagy könnyűséggel önmaga oldja fel a szennyet s másnap gyorsan és fáradság nélkül lehet a ruhát SCHICHT „SZARVAS“ MOSÓSZAPPANAL vakító fehérre mosni, mert az „ASSZONYDICSÉRET“ és a SCHICHT-„SZARVAS“ MOSÓSZAPPAN úgy fehéritenek, mint a nap!

25.000 koronával szavatolunk a Schicht-„Szarvas“ Mosószappan és az „Asszonydicséret“ mosópor tisztaságáért.



Még álmában sem

képzelteti el, hogy mennyi vesződséget és mennyi fáradságot takarít meg, ha az „ASSZONYDICSÉRET“ mosókivonattal és SCHICHT-„SZARVAS“ MOSÓSZAPPANON kívül semmiféle más mosószert nem vesz. Ez esetben mindig jó árut vásárol mérsékelt áron és kíméli egyrészt a ruháját, másrészt nem pocskolja el a háztartási pénzt.

25.000 koronával szavatolunk a Schicht-„Szarvas“ Mosószappan és az „Asszonydicséret“ mosópor tisztaságáért.

A legolcsóbb és leg-
jobb magyar ásványviz

Lithiumban legdusabb!

A szenvedő emberiség
jóltevője és megváltója

a Szlatvini Anna gyógyforrás

hugysavoldó és nyálkaoldó gyógyviz.

Javallva: vese, húgyhólyag és gyomorhaj, továbbá a légzőszervek hurutos hántalmái ellen.

Borral vegyítve a legkellemesebb üdítő ital!

Szerakat: Sugár Manó fűszer- és csemegeáru üzletében.

Kapható még a Nemzeti szálloda éttermében, a
palicsi vigadóban és Láng János vendéglőjében.

Bővebb felvilágosítás nyerhető a „Szabadkai Ujság” kiadóhivatalában.

Ha egészségének barátja, igyék Szlatvini Anna gyógyvizet

Egy család asztaláról se hiányozzék a Szlatvini Anna gyógyviz.

Magyar Jelzalog Hitelbank

konvertált

nyeremény-kötvényei

ÉVENTE HAT HUZÁS.

Főnyeremények:

1.000.000, 500.000, 300.000 korona
és számos nagy nyeremény.

A legkisebb nyeremény, — mellyel minden sorsjegy okvet-
len kisorsoltatik, — 140 kor. és a 80 kor.-t érő nyeremény-
jeggyel tovább játszik az összes nyereményhuzásokban.

Legközelebbi huzás decemb. 27-én

Árusítjuk:

Kézpénzért a napi árfolyamon.
Letétre 70.— korona lefizetéssel.
Részletre 10 havi 17.— koronás részletre.
Árváltozás fenntartva.

„MERCUR” váltóüzleti részv.-t.
szabadkai fiókja

Szabadka, VIII., Kossuth-utca 18. szám

Délvidéki Közgazdasági Bank
Részvény-társaság Szabadka

a takarékosági hajlam előmozdítására csinos kivitelű,
amerikai rendszerű

házi takarékperselyeket

szerezett be, amelyben mindenki kényelmes módon ott-
hon gyűjtheti a takarékbetéteket.

Aki ilyen takarékperselyt szándékozik elhelyezni,
helyezzen el alap betétként 5 koronát a Délvidéki Köz-
gazdasági banknál perselybetétként s kap a betéti köny-
vecskével együtt egy díszes perselyt, melyet a bank
kulcs nélkül bocsájt a betevő rendelkezésére, miáltal a
betevő nincs annak a kísértésnek kitéve, hogy meg-
takarított pénzét esetleg céltalanul elköltse.

A perselybetét elhelyezése következőképp történik:
A persely birtokosa perselyével időközönként a
Délvidéki Közgazdasági Banknál megjelenik, tartalmát
a bank egyik tisztviselője jelenlétében kiüriti és per-
selybetétkönyvecskéjében jóváírja.

A betevő kívánságára havonként egyszer vagy két-
szer az intézet két tisztviselője a betevőt a persely kiüri-
tése és a betét jóváírása céljából lakásán is felkeresni.

A bank úgy az alapbetét, mint a későbbi befize-
tések a rendes betétek módjára az igazgatóság által
megállapított kamatláb mellett kamatoztatja.